

ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
CONSILIUL JUDEȚEAN

PROCES – VERBAL
al ședinței ordinare a Consiliului județean Prahova
din data de 27 iunie 2024, ora 15,00

La ședința Consiliului județean, convocată prin Dispoziția nr. 453 din 21.06.2024, a domnului Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte, au fost prezenți domniile Tudone Dumitru și Apostol Constantin Cristian, vicepreședinții Consiliului județean Prahova și următorii 29 consilieri județeni: Andrei Gabriel Stelu, Apostol Mihaela Magdalena, Apostolache Mihai Cristian, Ardeleanu Vasile, Băzăvan Ionela-Daniela, Boroșteanu Silviu Adrian, Chițu Adina-Elena, Ciolac Dan, Constantin Răzvan-Constantin, Dosaru Elena-Iuliana, Dosaru Viorel, Dragna Florina Alina, Dumitrașcu Sorin, Enescu Rareș-Dan, Furtună Bogdan Tiberiu, Gâjman-Ioniță Beatrice-Alexandra, Ignat Cătălin-Adrian, Ionică Eugen, Iordăchescu Nelu, Lupea Ioana Mădălina, Matache Dumitru-Dan, Măruntu Nicolae, Niculcea Nicolae, Petrache Adrian, Pințoiu Alin-Valentin, Pârâu-Enache Antonio, Samoilă Nicolae, Tudoran Lorin-Gabriel și Țaga Gabriel.

Doamna consilier județean Băzăvan Ionela-Daniela și domniile consilieri județeni: Andrei Gabriel Stelu, Ignat Cătălin-Adrian, Ionică Eugen, Pințoiu Alin-Valentin, Samoilă Nicolae și Țaga Gabriel, au participat la lucrările ședinței Consiliului Județean Prahova, prin mijloace electronice de comunicare, în conformitate cu prevederile art. 180 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare și cu art. 44 alin. (2) din Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Județean Prahova, cu modificările și completările ulterioare.

Au lipsit, doamnele consilier: județean Bercea Raluca-Mihaela (motivată) și Sfirloagă Ludmila și domniile consilieri județeni: Calotă Emil, Chelan Gabriel Bogdan și Neagu Mihai-Cristian, fără respectarea prevederilor art. 137 alin (5), coroborat cu art. 180 alin (3) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

La ședința ordinară a Consiliului județean a participat, de drept, doamna Hermina Adi Bîgiu, secretarul general al Județului Prahova.

La ședința ordinară a Consiliului județean Prahova, au participat: dna Anna Maria Vasile, administratorul public al Județului Prahova; dna Alina Georgiana Tincă, directorul executiv al Direcției juridic contencios și administrație publică; dna Maria Dovîncă, directorul executiv al Direcției economice; dna Mihaela Irina Iamandi, directorul executiv al Direcției patrimoniu din cadrul Direcției generale tehnice și patrimoniu; dl Daniel Minculescu, directorul executiv al Direcției tehnice din cadrul Direcției generale tehnice și patrimoniu și dna Elena Ion, șeful Serviciului resurse umane.

La ședința ordinară a Consiliului județean Prahova, au participat următorii invitați: dl Bogdan Cristian Nica, managerul Spitalului Județean de Urgență „Dr. Constantin Andreoiu Ploiești”; dl Ionela Adriana Berceanu, directorul executiv al

Direcției generale de asistență socială și protecția copilului Prahova; dl Dragoș Grigorescu, managerul Muzeului Județean de Științele Naturii Prahova; dl Mihai Dumitrache, managerul Muzeului Județean de Istorie și Arheologie Prahova; dna Mihaela Radu, managerul Bibliotecii Județene „Nicolae Iorga” Ploiești; dl Mihai George Claudiu Dosaru, managerul Centrului Județean de Cultură Prahova; dl Florin Lucian Sicoie, managerul Muzeului Județean de Artă Prahova „Ion Ionescu Quintus”; dna Ioana Carmen Ilie, directorul executiv al Direcției Județene de Pază Prahova; dl Remus Ioan Dragomir, directorul Direcției Județene de Protecția Plantelor și de Întreținere a Drumurilor Județene Prahova și dl Silviu Crîngașu, directorul Clubului Sportiv „Activ Prahova – Ploiești.

De asemenea, la ședința Consiliului județean au luat parte: dl Emil Bunea, directorul adjunct al Direcției Județene de Protecția Plantelor și de Întreținere a Drumurilor Județene Prahova; dl Virgil Popa, consilier al primarului Comunei Blejoi; dl Ion Savu, primarul Comunei Bucov; dl Andrei Antipa, comisarul șef al Gărzii de Mediu - Comisariatul Județean Prahova; dl Emanuel Bădărău, consilier în cadrul Agenției pentru Protecția Mediului Prahova; dl Aurelian Duță, șef Birou la Administrația Bazinală de Apă Buzău-Ialomița – Sistemul de Gospodărire a Apelor Prahova și reprezentanții presei.

Dl Dumitru Tudone

Bună ziua, stimați colegi!

Vă rog să vă ridicăți pentru intonarea Imnului de stat!

X
X X

Dl Dumitru Tudone

Bună ziua!

Doamna secretar, suntem statutari?

Dna Hermina Adi Bîgiu

Sunt prezenți 27 consilieri județeni, din 36.

Dl Dumitru Tudone

Mulțumesc!

Având în vedere că suntem statutari, putem începe dezbaterea ședinței. Pentru acest lucru, voi supune la vot ordinea de zi.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 27 voturi „pentru”, cu următoarea ordine de zi:

1. Depunerea jurământului de către consilierul județean nou validat.
2. Aprobarea Procesului-Verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Prahova din data de 23 mai 2024.
3. Aprobarea Procesului-Verbal al ședinței extraordinare, de îndată a Consiliului Județean Prahova din data de 30 mai 2024.
4. Aprobarea Procesului-Verbal al ședinței extraordinare, de îndată a Consiliului Județean Prahova din data de 17 iunie 2024.

5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al județului și a bugetelor unor instituții de sub autoritatea Consiliului Județean Prahova pe anul 2024 - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.

6. Proiect de hotărâre privind revizuirea „Strategiei de dezvoltare durabilă a Județului Prahova pentru perioada 2021-2027” - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 2, nr. 3, nr. 4, nr. 5, nr. 6 și nr. 7.

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Monografiei economico-militare a județului Prahova - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.

8. Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Județului Prahova - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.

9. Proiect de hotărâre privind modificarea structurii organizatorice a Spitalului Județean de Urgență Dr. Constantin Andreoiu Ploiești - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiune pentru anul 2024 privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul județului Prahova - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

11. Proiect de hotărâre privind înființarea serviciului social Centrul de Abilitare și Reabilitare pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Breaza în cadrul Complexului de Servicii Comunitare Breaza, instituție fără personalitate juridică a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova, prin reorganizarea Centrului de Abilitare și Reabilitare pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Breaza - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

12. Proiect de hotărâre privind reorganizarea serviciului social “Casa de Tip Familiar Bradul” al Complexului de Servicii Comunitare ”Sf. Filofteia” Câmpina în cadrul Complexului de Servicii Comunitare Breaza, instituție fără personalitate juridică a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

13. Proiect de hotărâre privind reorganizarea serviciului social “Casa de Tip Familiar Bujorul” al Complexului de Servicii Comunitare ”Sf. Filofteia” Câmpina în cadrul Complexului de Servicii Comunitare Breaza, instituție fără personalitate juridică a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

14. Proiect de hotărâre privind reorganizarea serviciului social “Centrul de Zi pentru copii cu dizabilități” al Complexului de Servicii Comunitare ”Sf. Filofteia” Câmpina în cadrul Complexului de Servicii Comunitare Breaza, instituție fără personalitate juridică a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

15. Proiect de hotărâre privind înființarea serviciului social „Centrul de Abilitare și Reabilitare pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Câmpina” în cadrul Complexului de Servicii Comunitare Câmpina, instituție fără personalitate juridică a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova, prin reorganizarea Centrului de Abilitare și Reabilitare pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Câmpina - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

16. Proiect de hotărâre privind reorganizarea serviciului social “Casa de tip familial IRIS” al Complexului de Servicii Comunitare ”Sf. Filofteia” Câmpina în cadrul Complexului de Servicii Comunitare Câmpina, instituție fără personalitate juridică a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

17. Proiect de hotărâre privind reorganizarea serviciului social “Casa de tip familial STEJARUL” al Complexului de Servicii Comunitare ”Sf. Filofteia” Câmpina în cadrul Complexului de Servicii Comunitare Câmpina, instituție fără personalitate juridică a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

18. Proiect de hotărâre privind reorganizarea serviciului social ”Locuința minim protejată LAURUL” al Complexului de Servicii Comunitare ”Sf. Filofteia” Câmpina în cadrul Complexului de Servicii Comunitare Câmpina, instituție fără personalitate juridică a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

19. Proiect de hotărâre privind reorganizarea serviciului social ”Locuință Maxim Protejată MĂCEȘUL” al Complexului de Servicii Comunitare ”Sf. Filofteia” Câmpina în cadrul Complexului de Servicii Comunitare Câmpina, instituție fără personalitate juridică a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

20. Proiect de hotărâre privind înființarea serviciului social Centrul de Abilitare și Reabilitare pentru Persoane Adulte cu Dizabilități ”Maria” în cadrul Complexului de Servicii Comunitare “Casa Rozei” Urlați, instituție fără personalitate juridică a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului

Prahova, prin reorganizarea Centrului de Abilitare și Reabilitare pentru Persoane Adulte cu Dizabilități "Casa Rozei" Urlați - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

21. Proiect de hotărâre privind înființarea serviciului social Centrul de Abilitare și Reabilitare pentru Persoane Adulte cu Dizabilități "Porumbelul" din cadrul Complexului de Servicii Comunitare "Casa Rozei" Urlați, instituție fără personalitate juridică a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova, prin reorganizarea Centrului de Abilitare și Reabilitare pentru Persoane Adulte cu Dizabilități "Casa Rozei" Urlați - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

22. Proiect de hotărâre privind înființarea serviciului social Centrul de Abilitare și Reabilitare pentru Persoane Adulte cu Dizabilități "Stela" din cadrul Complexului de Servicii Comunitare "Casa Rozei" Urlați, instituție fără personalitate juridică a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova, prin reorganizarea Centrului de Abilitare și Reabilitare pentru Persoane Adulte cu Dizabilități "Casa Rozei" Urlați - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

23. Proiect de hotărâre privind înființarea serviciului social Centrul de Abilitare și Reabilitare pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Călinești în cadrul Complexului de Servicii Comunitare Călinești, instituție fără personalitate juridică a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova, prin restructurarea Centrului de Recuperare și Reabilitare Neuropsihică pentru Persoane Adulte cu Handicap Călinești - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

24. Proiect de hotărâre privind înființarea serviciului social Centrul de zi pentru persoane adulte cu dizabilități „APOLLO” în cadrul Complexului de Servicii Comunitare Călinești, instituție fără personalitate juridică a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova, prin restructurarea Centrului de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică pentru Persoane Adulte cu Handicap Călinești - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

25. Proiect de hotărâre privind înființarea serviciului social Centrul de zi pentru persoane adulte cu dizabilități „DIANA” în cadrul Complexului de Servicii Comunitare Călinești, instituție fără personalitate juridică a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova prin restructurarea Centrului de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică pentru Persoane Adulte cu Handicap Călinești - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

26. Proiect de hotărâre privind înființarea serviciului social Locuință Maxim Protejată nr. 1 „CASA SOARELUI” în cadrul Complexului de Servicii Comunitare Călinești, instituție fără personalitate juridică a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova prin restructurarea Centrului de Recuperare și

Reabilitare Neuropsihiatrică pentru Persoane Adulte cu Handicap Călinești - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

27. Proiect de hotărâre privind înființarea serviciului social Locuință Maxim Protejată nr. 2 „CASA MĂRII” în cadrul Complexului de Servicii Comunitare Călinești, instituție fără personalitate juridică a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova prin restructurarea Centrului de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică pentru Persoane Adulte cu Handicap Călinești - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

28. Proiect de hotărâre privind înființarea serviciului social Locuință Maxim Protejată nr. 3 „CASA TEI” în cadrul Complexului de Servicii Comunitare Călinești, instituție fără personalitate juridică a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova, prin restructurarea Centrului de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică pentru Persoane Adulte cu Handicap Călinești - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

29. Proiect de hotărâre privind înființarea serviciului social Locuință Maxim Protejată nr. 4 „CASA GENȚIANA” în cadrul Complexului de Servicii Comunitare Călinești, instituție fără personalitate juridică a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova, prin restructurarea Centrului de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică pentru Persoane Adulte cu Handicap Călinești - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

30. Proiect de hotărâre privind înființarea serviciului social Locuință Maxim Protejată nr. 5 „CASA BUSUIOC” în cadrul Complexului de Servicii Comunitare Călinești, instituție fără personalitate juridică a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova, prin restructurarea Centrului de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică pentru Persoane Adulte cu Handicap Călinești - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

31. Proiect de hotărâre privind închiderea serviciului social Casă de Tip Familiar PHOENIX al Complexului de Servicii Comunitare ”Sf. Filofteia” Câmpina, instituție fără personalitate juridică din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

32. Proiect de hotărâre privind închiderea serviciului social Centrul de zi pentru consiliere și sprijin pentru părinți și copii din cadrul Complexului de Servicii Comunitare ”Sf. Filofteia” Câmpina, instituție fără personalitate juridică din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

33. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare pentru Direcția Județeană de Protecția Plantelor și de Întreținere a Drumurilor Județene Prahova, ca urmare a reorganizării activității - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 3 și nr. 6.

34. Proiect de hotărâre privind reorganizarea aparatului de specialitate al Consiliului Județean Prahova și aprobarea organigramei, a statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.

35. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și a statului de funcții pentru Centrul Județean de Cultură Prahova „Acad. Eugen Simion” - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 4 și nr. 6.

36. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și a statului de funcții pentru Biblioteca Județeană „Nicolae Iorga” Ploiești - inițiat de domnul Constantin Cristian Apostol, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 4 și nr. 6.

37. Proiect de hotărâre privind modificarea atribuirii în folosință gratuită a unor spații în imobilul proprietate publică a județului Prahova, situat în municipiul Ploiești, B-dul Republicii nr. 2-4 - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.

38. Proiect de hotărâre pentru modificarea unor prevederi ale Hotărârii nr. 58/2021 a Consiliului Județean Prahova privind validarea componentei nominale a Autorității Teritoriale de Ordine Publică a Județului Prahova - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 3 și nr. 6.

39. Proiect de hotărâre pentru modificarea unor prevederi ale Hotărârii Consiliului Județean Prahova nr. 161/2023 privind stabilirea unor măsuri în vederea asigurării continuității serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate în județul Prahova, cu modificările și completările ulterioare - inițiat de domnul Constantin Cristian Apostol, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 3 și nr. 6.

40. Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziția concesionarului, cu titlu gratuit, pe toată durata concesiunii, a terenurilor necesare pentru realizarea obiectivelor aferente sistemelor de distribuție a gazelor naturale, precum și a terenurilor necesare organizării de șantier pe durata realizării investiției în cadrul obiectivului de investiții “Înființare rețea inteligentă de distribuție gaze naturale în județul Prahova - comunele Cocorăștii Mislii, Vâlcănești, Cosminele, Dumbrăvești, Vărbilău, Aluniș, Stefești, Berteștii și orașul Slănic” - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 3 și nr. 6.

41. Diverse.

Dl Dumitru Tudone

Ordinea de zi a fost aprobată.

Trecem la parcurgerea acesteia.

Punctul nr. 1 de pe ordinea de zi - Depunerea jurământului de către consilierul județean nou validat.

Vă rugăm!

Dl Antonio Pârâu Enache

Bună ziua!

Subsemnatul Pârâu Enache Antonio, consilier în cadrul Consiliului județean Prahova, în conformitate cu prevederile art. 116 alin (5), art. 117 alin (1) și art. 172 din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, depun în fața Consiliului județean următorul jurământ:

Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună-credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea, pentru binele locuitorilor județului Prahova. Așa să îmi ajute Dumnezeu!

Mulțumesc!

Dl Dumitru Tudone

Continuăm ordinea de zi.

Punctul nr. 2 de pe ordinea de zi - Aprobarea Procesului-Verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Prahova din data de 23 mai 2024.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 27 voturi „pentru” (domnul consilier județean Pârâu Enache Antonio nu a participat la vot).

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 2 a fost aprobat.

Punctul nr. 3 - Aprobarea Procesului-Verbal al ședinței extraordinare, de îndată a Consiliului Județean Prahova din data de 30 mai 2024.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 27 voturi „pentru” (domnul consilier județean Pârâu Enache Antonio nu a participat la vot).

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 3 a fost aprobat.

Punctul nr. 4 - Aprobarea Procesului-Verbal al ședinței extraordinare, de îndată a Consiliului Județean Prahova din data de 17 iunie 2024.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 27 voturi „pentru” (domnul consilier județean Pârâu Enache Antonio nu a participat la vot).

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 4 a fost aprobat.

(Domnul consilier județean Pîntoiu Alin Valentin participă la lucrările ședinței Consiliului județean).

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 5 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al județului și a bugetelor unor instituții de sub autoritatea Consiliului Județean Prahova pe anul 2024.

La acest proiect de hotărâre, dacă îmi permiteți, s-a formulat un amendament care a fost prezentat și în comisii și așa vrea să îi dau citire, înainte să intrăm pe dezbaterile proiectului de hotărâre, a acestui amendament, prin care se vor asigura sumele necesare realizării proiectelor tehnice pentru două obiective, respectiv:

- Proiectare, execuție lucrări și dotări Bloc Operator, ATI, saloane și Imagistică pentru Chirurgia Femeii-secția de Obstetrică Ginecologie din cadrul Spitalului Județean de Urgență Ploiești” și „Amenajare secție de pediatrie și unități conexe din cadrul Spitalului Județean de Urgență Constantin Andreoiu Ploiești”.

În acest sens:

- Art. 1 va avea următorul text modificat: Se aprobă bugetul propriu al județului rectificat pe anul 2024, la venituri totale în sumă de 1.529.021,15 mii lei și la cheltuieli totale în sumă de 1.675.107,15 mii lei, deficitul de 146.086,00 mii lei finanțându-se din excedentul înregistrat la încheierea exercițiului bugetar al anului 2023, precum și redistribuirea unor sume în structura cheltuielilor, conform influențelor prezentate în anexa nr. 1 la prezenta hotărâre.

- Art. 2 (1) Se aprobă rectificarea Listei obiectivelor de investiții, Programului de investiții pe grupe de investiții publice și surse de finanțare, Fișelor obiectivelor / proiectelor / categoriilor de investiții, după cum urmează:

a) conform anexelor nr. 2, 3, 4, 5, 6 și 7 la prezenta hotărâre;

b) prin modificarea anexelor nr. 83, 84, 91, 105, 106, 107, 123, 125, 136, 143, 156, 158 și 256 la Hotărârea Consiliului Județean Prahova nr. 24/2024 și a anexei nr. 5 la Hotărârea Consiliului Județean Prahova nr. 51/2024;

(2) Anexele modificate conform prevederilor cuprinse la alin. (1), litera b) se înlocuiesc cu anexele la prezenta hotărâre, care poartă aceleași numere de identificare ca și anexele înlocuite.

Dacă sunt discuții?

Dacă nu sunt, supun amendamentul la vot.

Voturi împotriva? Abțineri?

Dl Rareș Dan Enescu

Grupul nostru se abține.

Dl Dumitru Tudone

Vă rog să consemnați.

Dna Hermina Adi Bîgiu

Da.

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu amendamentul propus cu 24 voturi „pentru” și 5 „abțineri” (Ardeleanu Vasile, Enescu Rareș Dan, Furtună Bogdan Tiberiu, Gâjman Ioniță Beatrice Alexandra și Pințoiu Alin Valentin).

Dl Dumitru Tudone

Cu 24 voturi „pentru”, amendamentul a fost aprobat.

Pe marginea proiectului de hotărâre, dacă sunt discuții, cu amendamentul inclus?

Dacă nu sunt discuții, supun la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul inclus.

Voturi împotriva? Abțineri?

Dl Rareș Dan Enescu

Grupul nostru se abține.

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 22 voturi „pentru” și 7 „abțineri” (Apostolache Mihai Cristian, Ardeleanu Vasile, Băzăvan Ionela Daniela, Enescu Rareș Dan, Furtună Bogdan Tiberiu, Gâjman Ioniță Beatrice Alexandra și Pințoiu Alin Valentin).

Dl Dumitru Tudone

Proiectul de hotărâre a fost aprobat.

Trecem la următorul proiect de hotărâre de pe ordinea de zi.

Punctul nr. 6 - Proiect de hotărâre privind revizuirea „Strategiei de dezvoltare durabilă a Județului Prahova pentru perioada 2021-2027”.

Aviz Comisiile de specialitate nr. 1, nr. 2, nr. 3, nr. 4, nr. 5, nr. 6 și nr. 7.

Dacă sunt discuții?

Dacă nu sunt discuții, supunem la vot.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 29 voturi „pentru”.

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 6 a fost aprobat.

Punctul nr. 7 - Proiect de hotărâre privind aprobarea Monografiei economico-militare a județului Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.

Dacă nu sunt discuții, supunem la vot.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 29 voturi „pentru”.

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 7 a fost aprobat.

Punctul nr. 8 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Județului Prahova.

Aviz Comisiile de specialitate.

Dacă sunt discuții?

Dacă nu sunt, supunem la vot.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 29 voturi „pentru”.

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 8 a fost aprobat.

Punctul nr. 9 - Proiect de hotărâre privind modificarea structurii organizatorice a Spitalului Județean de Urgență Dr. Constantin Andreoiu Ploiești.

Aviz Comisiile de specialitate nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

Dacă sunt discuții?

Dacă nu sunt discuții, supunem la vot.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 29 voturi „pentru”.

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 9 a fost aprobat.

Punctul nr. 10 - Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiune pentru anul 2024 privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul județului Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

Dacă sunt discuții?

Dacă nu sunt discuții, supunem la vot.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 29 voturi „pentru”.

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 10 a fost aprobat.

Punctul nr. 11 - Proiect de hotărâre privind înființarea serviciului social Centrul de Abilitare și Reabilitare pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Breaza în cadrul Complexului de Servicii Comunitare Breaza, instituție fără personalitate juridică a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova, prin reorganizarea Centrului de Abilitare și Reabilitare pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Breaza.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

Dacă nu sunt discuții, supunem la vot.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 29 voturi „pentru”.

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 11 a fost aprobat.

Punctul nr. 12 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind reorganizarea serviciului social “Casa de Tip Familiar Bradul” al Complexului de Servicii Comunitare ”Sf. Filofteia” Câmpina în cadrul Complexului de Servicii Comunitare Breaza, instituție fără personalitate juridică a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

(Domnul consilier județean Țaga Gabriel participă la lucrările ședinței Consiliului județean).

Dl Dumitru Tudone

Supunem la vot.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 30 voturi „pentru”.

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 12 a fost aprobat.

Punctul nr. 13 - Proiect de hotărâre privind reorganizarea serviciului social “Casa de Tip Familiar Bujorul” al Complexului de Servicii Comunitare ”Sf. Filofteia” Câmpina în cadrul Complexului de Servicii Comunitare Breaza, instituție fără personalitate juridică a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

Dacă nu sunt discuții, supunem la vot.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 30 voturi „pentru”.

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 13 a fost aprobat.

Punctul nr. 14 - Proiect de hotărâre privind reorganizarea serviciului social “Centrul de Zi pentru copii cu dizabilități” al Complexului de Servicii Comunitare ”Sf. Filofteia” Câmpina în cadrul Complexului de Servicii Comunitare Breaza, instituție fără personalitate juridică a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

Dacă nu sunt discuții, supunem la vot.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 30 voturi „pentru”.

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 14 a fost aprobat.

Punctul nr. 15 - Proiect de hotărâre privind înființarea serviciului social „Centrul de Abilitare și Reabilitare pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Câmpina” în cadrul Complexului de Servicii Comunitare Câmpina, instituție fără personalitate juridică a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova, prin reorganizarea Centrului de Abilitare și Reabilitare pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Câmpina.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

Dacă nu sunt discuții, supunem la vot.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 30 voturi „pentru”.

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 15 a fost aprobat.

Punctul nr. 16 - Proiect de hotărâre privind reorganizarea serviciului social “Casa de tip familial IRIS” al Complexului de Servicii Comunitare ”Sf. Filofteia” Câmpina în cadrul Complexului de Servicii Comunitare Câmpina, instituție fără personalitate juridică a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova.

Aviz Comisiile de specialitate nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

Supunem la vot.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 30 voturi „pentru”.

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 16 a fost aprobat.

Punctul nr. 17 - Proiect de hotărâre privind reorganizarea serviciului social “Casa de tip familial STEJARUL” al Complexului de Servicii Comunitare ”Sf. Filofteia” Câmpina în cadrul Complexului de Servicii Comunitare Câmpina, instituție fără personalitate juridică a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

Supunem la vot.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 30 voturi „pentru”.

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 17 a fost aprobat.

Punctul nr. 18 - Proiect de hotărâre privind reorganizarea serviciului social "Locuința minim protejată LAURUL" al Complexului de Servicii Comunitare "Sf. Filofteia" Câmpina în cadrul Complexului de Servicii Comunitare Câmpina, instituție fără personalitate juridică a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

Nu sunt discuții.

Supunem la vot.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 30 voturi „pentru”.

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 18 a fost aprobat.

Punctul nr. 19 - Proiect de hotărâre privind reorganizarea serviciului social "Locuință Maxim Protejată MĂCEȘUL" al Complexului de Servicii Comunitare "Sf. Filofteia" Câmpina în cadrul Complexului de Servicii Comunitare Câmpina, instituție fără personalitate juridică a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova.

Aviz Comisiile de specialitate nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

Supunem la vot.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 30 voturi „pentru”.

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 19 a fost aprobat.

Punctul nr. 20 - Proiect de hotărâre privind înființarea serviciului social Centrul de Abilitare și Reabilitare pentru Persoane Adulte cu Dizabilități "Maria" în cadrul Complexului de Servicii Comunitare "Casa Rozei" Urlați, instituție fără personalitate juridică a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova, prin reorganizarea Centrului de Abilitare și Reabilitare pentru Persoane Adulte cu Dizabilități "Casa Rozei" Urlați.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

Nu sunt discuții.

Supunem la vot.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 30 voturi „pentru”.

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 20 a fost aprobat.

Punctul nr. 21 - Proiect de hotărâre privind înființarea serviciului social Centrul de Abilitare și Reabilitare pentru Persoane Adulte cu Dizabilități "Porumbelul" din cadrul Complexului de Servicii Comunitare "Casa Rozei" Urlați,

instituție fără personalitate juridică a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova, prin reorganizarea Centrului de Abilitare și Reabilitare pentru Persoane Adulte cu Dizabilități “Casa Rozei” Urlați.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

Dacă nu sunt discuții, supunem la vot.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 30 voturi „pentru”.

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 21 a fost aprobat.

Punctul nr. 22 - Proiect de hotărâre privind înființarea serviciului social Centrul de Abilitare și Reabilitare pentru Persoane Adulte cu Dizabilități ”Stela” din cadrul Complexului de Servicii Comunitare ”Casa Rozei” Urlați, instituție fără personalitate juridică a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova, prin reorganizarea Centrului de Abilitare și Reabilitare pentru Persoane Adulte cu Dizabilități “Casa Rozei” Urlați.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

Supunem la vot.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 30 voturi „pentru”.

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 22 a fost aprobat.

Punctul nr. 23 - Proiect de hotărâre privind înființarea serviciului social Centrul de Abilitare și Reabilitare pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Călinești în cadrul Complexului de Servicii Comunitare Călinești, instituție fără personalitate juridică a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova, prin restructurarea Centrului de Recuperare și Reabilitare Neuropsihitrică pentru Persoane Adulte cu Handicap Călinești.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

Supunem la vot.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 30 voturi „pentru”.

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 23 a fost aprobat.

Punctul nr. 24 - Proiect de hotărâre privind înființarea serviciului social Centrul de zi pentru persoane adulte cu dizabilități „APOLLO” în cadrul Complexului de Servicii Comunitare Călinești, instituție fără personalitate juridică a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova, prin restructurarea Centrului de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică pentru Persoane Adulte cu Handicap Călinești.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.
Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 30 voturi „pentru”.

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 24 a fost aprobat.

Punctul nr. 25 - Proiect de hotărâre privind înființarea serviciului social Centrul de zi pentru persoane adulte cu dizabilități „DIANA” în cadrul Complexului de Servicii Comunitare Călinești, instituție fără personalitate juridică a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova prin restructurarea Centrului de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică pentru Persoane Adulte cu Handicap Călinești.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.
Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 30 voturi „pentru”.

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 25 a fost aprobat.

Punctul nr. 26 - Proiect de hotărâre privind înființarea serviciului social Locuință Maxim Protejată nr. 1 „CASA SOARELUI” în cadrul Complexului de Servicii Comunitare Călinești, instituție fără personalitate juridică a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova prin restructurarea Centrului de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică pentru Persoane Adulte cu Handicap Călinești.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.
Supunem la vot.
Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 30 voturi „pentru”.

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 26 a fost aprobat.

Punctul nr. 27 - Proiect de hotărâre privind înființarea serviciului social Locuință Maxim Protejată nr. 2 „CASA MĂRII” în cadrul Complexului de Servicii Comunitare Călinești, instituție fără personalitate juridică a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova prin restructurarea Centrului de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică pentru Persoane Adulte cu Handicap Călinești.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.
Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 30 voturi „pentru”.

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 27 a fost aprobat.

Punctul nr. 28 - Proiect de hotărâre privind înființarea serviciului social Locuință Maxim Protejată nr. 3 „CASA TEI” în cadrul Complexului de Servicii Comunitare Călinești, instituție fără personalitate juridică a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova, prin restructurarea Centrului de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică pentru Persoane Adulte cu Handicap Călinești.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

Supunem la vot.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 30 voturi „pentru”.

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 28 a fost aprobat.

Punctul nr. 29 - Proiect de hotărâre privind înființarea serviciului social Locuință Maxim Protejată nr. 4 „CASA GENTIANA” în cadrul Complexului de Servicii Comunitare Călinești, instituție fără personalitate juridică a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova, prin restructurarea Centrului de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică pentru Persoane Adulte cu Handicap Călinești.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

Supunem la vot.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 30 voturi „pentru”.

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 29 a fost aprobat.

Punctul nr. 30 - Proiect de hotărâre privind înființarea serviciului social Locuință Maxim Protejată nr. 5 „CASA BUSUIOC” în cadrul Complexului de Servicii Comunitare Călinești, instituție fără personalitate juridică a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova, prin restructurarea Centrului de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică pentru Persoane Adulte cu Handicap Călinești.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 30 voturi „pentru”.

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 30 a fost aprobat.

Punctul nr. 31 - Proiect de hotărâre privind închiderea serviciului social Casă de Tip Familiar PHOENIX al Complexului de Servicii Comunitare "Sf. Filofteia" Câmpina, instituție fără personalitate juridică din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

Nu sunt discuții.

Supunem la vot.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 30 voturi „pentru”.

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 31 a fost aprobat.

Punctul nr. 32 - Proiect de hotărâre privind închiderea serviciului social Centrul de zi pentru consiliere și sprijin pentru părinți și copii din cadrul Complexului de Servicii Comunitare "Sf. Filofteia" Câmpina, instituție fără personalitate juridică din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

Supunem la vot.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 30 voturi „pentru”.

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 32 a fost aprobat.

Punctul nr. 33 - Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare pentru Direcția Județeană de Protecția Plantelor și de Întreținere a Drumurilor Județene Prahova, ca urmare a reorganizării activității.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 3 și nr. 6.

Dacă nu sunt discuții, supunem la vot.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 30 voturi „pentru”.

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 33 a fost aprobat.

Punctul nr. 34 - Proiect de hotărâre privind reorganizarea aparatului de specialitate al Consiliului Județean Prahova și aprobarea organigramei, a statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare.

Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.

Aici avem și un amendament formulat de domnul consilier județean Rareș Enescu.

Cum doriți să-l prezentăm?

A fost prezentat și în comisii.

DI Rareș Dan Enescu

Da.

(Domnul consilier județean Ignat Cătălin Adrian participă la lucrările ședinței Consiliului județean).

DI Dumitru Tudone

Dacă sunt discuții pe marginea acestui amendament?

Dacă nu sunt discuții, dau citire, în numele domnului Enescu, articolului 2, în noua formă:

- Anexa nr. 2 - Statul de funcții al aparatului de specialitate al Consiliului județean Prahova și alte categorii de personal, la proiectul de hotărâre privind reorganizarea aparatului de specialitate al Consiliului Județean Prahova și aprobarea organigramei, a statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare, se modifică și se completează cu o nouă rubrică prin adăugarea unei noi coloane: Nume Prenume/Vacant.

Dacă nu sunt discuții, supunem la vot amendamentul.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu amendamentul propus cu 31 voturi „pentru”.

DI Dumitru Tudone

Amendamentul a fost aprobat.

Supunem la vot punctul 34 cu amendamentul inclus, dacă nu sunt discuții.

Voturi împotriva? Abțineri?

Două abțineri.

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 29 voturi „pentru” și 2 „abțineri” (Apostolache Mihai Cristian și Băzăvan Ionela Daniela).

DI Dumitru Tudone

Punctul nr. 34 a fost aprobat, cu 2 abțineri.

Punctul nr. 35 - Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și a statului de funcții pentru Centrul Județean de Cultură Prahova „Acad. Eugen Simion”.

Aviz Comisiile de specialitate nr. 1, nr. 4 și nr. 6.

Dacă nu sunt discuții, supunem la vot.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 31 voturi „pentru”.

DI Dumitru Tudone

Punctul nr. 35 a fost aprobat.

Punctul nr. 36 - Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și a statutului de funcții pentru Biblioteca Județeană „Nicolae Iorga” Ploiești.

Aviz Comisiile de specialitate nr. 1, nr. 4 și nr. 6.

Dacă nu sunt discuții, supunem la vot.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 31 voturi „pentru”.

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 36 a fost aprobat.

Punctul nr. 37 - Proiect de hotărâre privind modificarea atribuirii în folosință gratuită a unor spații în imobilul proprietate publică a județului Prahova, situat în municipiul Ploiești, B-dul Republicii nr. 2-4.

Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.

Dacă nu sunt discuții, supunem la vot.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 31 voturi „pentru”.

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 37 a fost aprobat.

Punctul nr. 38 - Proiect de hotărâre pentru modificarea unor prevederi ale Hotărârii nr. 58/2021 a Consiliului Județean Prahova privind validarea componenței nominale a Autorității Teritoriale de Ordine Publică a Județului Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 3 și nr. 6.

Dacă sunt discuții?

Dacă nu sunt discuții, supunem la vot.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 31 voturi „pentru”.

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 38 a fost aprobat.

Punctul nr. 39 - Proiect de hotărâre pentru modificarea unor prevederi ale Hotărârii Consiliului Județean Prahova nr. 161/2023 privind stabilirea unor măsuri în vederea asigurării continuității serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate în județul Prahova, cu modificările și completările ulterioare.

Aviz Comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 6.

Dacă sunt discuții?

Dacă nu sunt discuții, supunem la vot.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 31 voturi „pentru”.

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 39 a fost aprobat.

Punctul nr. 40 - Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziția concesionarului, cu titlu gratuit, pe toată durata concesiunii, a terenurilor necesare pentru realizarea obiectivelor aferente sistemelor de distribuție a gazelor naturale, precum și a terenurilor necesare organizării de șantier pe durata realizării investiției în cadrul obiectivului de investiții “Înființare rețea inteligentă de distribuție gaze naturale în județul Prahova - comunele Cocorăștii Mislui, Vălcănești, Cosminele, Dumbrăvești, Vărbilău, Aluniș, Stefești, Berteana și orașul Slănic”.

Aviz Comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 6.

Dacă sunt discuții, vă rugăm!

Dacă nu sunt discuții, supunem la vot.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 31 voturi „pentru”.

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 40 a fost aprobat.

Punctul nr. 41 - Diverse.

Vă rugăm, domnule consilier!

Dl Rareș Dan Enescu

Onorat prezidiu, vreau să reamintesc că nu am primit răspuns la cele două sesizări. Termenele au expirat. Sunt curios cine se face vinovat – dumneavoastră sau aparatul de specialitate?

Vă mulțumesc!

Dl Dumitru Tudone

Dacă mai sunt alte discuții?

Dacă nu mai sunt alte discuții, închidem ședința.

Vă mulțumim mult.

**p. PREȘEDINTE,
Dumitru Tudone**

**SECRETAR GENERAL,
Hermina Adi Bîgiu**

Verificat:
Șef serviciu,
Doina Monica Giulan

Întocmit:
Consilier,
Corina Mariana Bîrjovanu